

## వినియోగదారులకు సకాలంలో సరుకులు అందించాలి

### అదనపు కలెక్టర్ డి.మధుసూదన్ నాయక్

ఖమ్మం, ఆగస్టు 22(మనం న్యూస్): ప్రజా పవీణీ వ్యవస్థలో చౌక ధర దుకాణాల ద్వారా వినియోగదారులకు సకాలంలో సరుకులు అందించాలని అదనపు కలెక్టర్ డి. మధుసూదన్ నాయక్ అన్నారు. మంగళవారం స్థానిక జిడ్పి సెంటర్, చర్చి కాంపౌండ్, ప్రకాష్ నగర్ లలోని చౌక ధరల దుకాణాలను అదనపు కలెక్టర్ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా దుకాణాలలో నిర్వహించే స్టాక్ రిజిస్టర్లు, స్టాక్ తెలిపే బోర్డులు, బయోమెట్రిక్ ఈ-పాస్ యంత్రాలను పరిశీలించారు. సమయ పాలన పాటించాలని, ఉదయం 8.00 గంటల నుండి మధ్యాహ్నం 12.00 గంటల వరకు ఖచ్చితంగా దుకాణాలు తెరిచి వుండాలని ఆయన తెలిపారు. ప్రతి షాపులో ఆర్డీవో చే జారీచేసిన ఆధరైజేషన్ సర్టిఫికెట్ ప్రదర్శించాలన్నారు. మూసివ్వని, ఆధరైజేషన్ సర్టిఫికెట్ ప్రదర్శించని దుకాణాలకు షోకాజ్ నోటీసు జారీచేసినట్లు ఆయన తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా పౌరసరఫరాల డిటి సురేందర్, అధికారులు తదితరులు ఉన్నారు.



# మనం

## ఖమ్మం

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం-మహబూబాబాద్

బుధవారం | 23 | ఆగస్టు | 2023 | పేజీలు : 7



# తుమ్మల అనుచరుల తిరుగుబాటు

- 4 మండలాల నాయకులు సమావేశం
- పాలేరులో పోటీ చేయాలంటూ ఒత్తిడి
- కాంగ్రెస్ లోకి తుమ్మల వెళ్తారని ప్రచారం



### ఖమ్మం, ఆగస్టు 22(మనం బ్యూరో) :

మాజీ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు జిల్లా రాజకీయాల్లో అగ్రగణ్యుడు. జిల్లా అభివృద్ధిలో తనదైన పాత్ర ఉంది. సత్తుపల్లి నుండి రాజకీయ ఓన మాలు నేర్చుకున్న తుమ్మల పలుమార్లు మంత్రిగా పని చేశారు. సత్తుపల్లి రిజర్వేషన్ మారాక ఆయన ఖమ్మం వచ్చారు. 2009లో ఖమ్మం నుండి ఎంఎల్ఎ గెలుపొందారు. అనంతరం జరిగిన 2014 ఎన్నికల్లో టిడిపి నుండి పోటీ చేసి ఓడిపోయారు. తర్వాత ఆయన బిఆర్ఎస్లో చేరి మంత్రి పదవి స్వీకరించారు.

పాలేరులో రాంరెడ్డి వెంకటరెడ్డి మరణానంతరం వచ్చిన ఊపిరి పుట్టిన తుమ్మల పోటీ చేసి గెలుపొందారు. ఈ సందర్భంగా పాలేరులో పలు అభివృద్ధి

పాలేరులో మాజీ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వర రావు అనుచరులు తిరుగుబాటు జెండా ఎత్తారు. ఖమ్మం రూరల్ మండలంలోని ఓ ఫంక్షన్ హాల్లో సమావేశమై కేసీఆర్ తీరును ఎండగట్టారు. పాలేరు టికెట్ను తుమ్మలకు నిరాకరించి ఎంఎల్ఎ కందాళ ఉపేందర్ రెడ్డికి ఇవ్వడాన్ని వారు జీర్ణించుకోలేకపోయారు. తప్పకుండా పాలేరు బరిలో ఉండాలని, లేకుంటే కాంగ్రెస్ లోకి వెళ్లాలని పలువురు సూచించినట్లు తెలిసింది.

కార్యక్రమాలు చేపట్టారు. రోడ్డు, సాగు నీటి కల్పన ఆయన కాలంలోనే జరిగింది. భక్తరామదాసు ప్రాజెక్టును ఆరు నెలల్లోనే పూర్తి చేయించగలిగారు. కరువు మండలమైన తిరుమలాయపాలేరికి సాగునీరు అందించి సస్యశ్యామలం చేశారు. అలాంటి తుమ్మల 2018 ఎన్నికల్లో పాలేరులోనే పోటీ చేసి ఓడిపోయారు. ఆ తర్వాత కొద్దిరోజులు రాజకీయాలకు దూరంగా ఉన్నా ఈ ఏడాది జనవరి నుండి పాలేరులో తిరిగి పర్యటనలు ప్రారంభించారు. కాంగ్రెస్ లో..



## సరదాగా కాసేపు...!

### - కొత్తగూడెంలో పొంగులేటి మార్నింగ్ వాక్

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, ఆగస్టు 22(మనం ప్రతినిధి) : నిత్యం ప్రజలతో మమేకమై భారీ కష్టానుభాల్లో పాలుపంచుకుంటూ తనవంతు సాయం చేసే తత్వం కలిగిన తెలంగాణ కాంగ్రెస్ ప్రచార కమిటీ కో చైర్మన్ పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి కొత్తగూడెం ప్రకాశం స్టేడియంలో మంగళవారం ఉదయం 'మార్నింగ్ వాక్' పేరుతో సరదాగా కాసేపు గడిపారు. వాకర్స్ తో మాట్లాడుతూ... పిల్లలతో ఆటలాడుతూ... సుమారు రెండు గంటలపాటు కాలక్షేపం చేశారు. రాబోయే ఎన్నికల్లో వచ్చేది కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వమేనని రాగానే అభివృద్ధిని పరుగులు పెట్టిస్తామని ఈ సందర్భంగా పొంగులేటి వాకర్స్ తో పేర్కొన్నారు.

# పార్టీ సభ్యులే నా కుటుంబం

- పార్టీని వీడిన వారు అవాకులు చెవాకులు పేలారు
- ఈకనూ పీకలేకపోయారు..
- మంత్రి పువ్వాడ సంచనల కామెంట్స్



ఖమ్మం, ఆగస్టు 22(మనం బ్యూరో): నాకంటూ ఉన్న పెద్ద కుటుంబం నా పార్టీ సభ్యులే.. అందుకు అధినేత కేసీఆర్ కి ధన్యవాదాలు. నన్ను ఇంతలా ఆదరించే అభిమానం ప్రేమ ఉన్నందుకు గర్వంగా ఉంది..మీరేనా బలం.. నేను ఈ రోజు ఈ స్థాయిలో ఉండటానికి మీరే కారణమంటూ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ పేర్కొన్నారు. ఖమ్మం వీడియోస్ కాలని లోని మంత్రి క్యాంపు కార్యాలయంలో జరిగిన నియోజకవర్గ విస్తృత స్థాయి సమావేశంలో మంత్రి మాట్లాడారు. కొందరు పార్టీని వీడి అవాకులు చవాకులు పేలారు. నాతోపాటు ఖమ్మం జిల్లా నుండి, ఖమ్మం నియోజకవర్గం నుండి ఎంత మందిని

తీసుకుపోతానో అని సవాల్ చేసిన వారు కనీసం ఈక ను కూడా పికలేకపోయారన్నారు. పార్టీ అంటే అద్భుత అవకాశం.. గులాబీ జెండా మనకు అండ.. మన ఖమ్మం నియోజకవర్గంలో అద్భుతంగా అభివృద్ధి చేసుకున్నాం.. ఖమ్మం ఎన్నికల సభలో పువ్వాడ అజయ్ ను గెలిపించండి మిమ్మల్ని పువ్వుల్లో పెట్టుకుని చుసుకుంటాడు అని ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ చెప్పిన విధంగానే ఖమ్మం ప్రజల్ని పువ్వుల్లో పెట్టుకుని చూసుకున్నారని అన్నారు. గడచిన రెండు ఎన్నికల్లో ఏటికి ఎదురీది నన్ను రెండుసార్లు గెలుపించుకున్నారు. అది నేను ఎప్పుడూ మరచిపోలేను.. అది ఎప్పటికీ మరచిపోలేను. మీరు లో..



# జర్నలిస్టుల పరిష్కరించాలని జెడ్పీ చైర్మన్ కు వినతి

మధిర,ఆగస్ట్22(మనం న్యూస్): సుదీర్ఘకాలంగా అమలు గాని హామీలుగా నియోజకవర్గంలో మిగిలిపోయిన జర్నలిస్టుల సమస్యలపై తక్షణమే స్పందించి పరిష్కరించేందుకు కృషి చేయాలని జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్, మధిర టీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి లింగాల కమల్ రాజుకు టీ యు డబ్ల్యూ జే (ఐ జే యు) జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి శ్రీరామోజు యోగేష్ ఆధ్వర్యంలో జర్నలిస్టులు వినతి పత్రాన్ని అందజేశారు. మధిరలో టీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో జరిగిన విలేకరుల సమావేశం అనంతరం ఆయనను రానున్న ఎన్నికల్లో మధిర నియోజకవర్గ శాసనసభ అభ్యర్థిగా సీఎం కేసీఆర్ ప్రకటించడం పట్ల తొలుత అభినందనలు తెలియజేశారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా పలు ప్రాంతాల్లో నియోజకవర్గ కేంద్రాల్లో జర్నలిస్టులకు ఇళ్ల స్థలాలను అందజేయడం జరిగిందని అలాగే ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలైన దళిత బంధు బీసీబంధు మైనార్టీ బంధు లతో పాటు గృహలక్ష్మి పథకంలో అర్హులైన జర్నలిస్టులందరికీ ప్రాధాన్యతను కల్పించాలని కోరారు. దీనిపై సానుకూలంగా స్పందించిన ఆయన జిల్లా కేంద్రంతో పాటు ఉమ్మడి జిల్లాలోని పది నియోజకవర్గాల పరిధిలో జర్నలిస్టులకు ఇళ్లస్థలాల ను పంపిణీ చేసేందుకు సీఎం కేసీఆర్ గతంలో, సోమవారం



మౌలికంగా స్పష్టమైన ఆదేశాలు ఇవ్వడం జరిగిందని తెలిపారు. ఈ క్రమంలోనే జిల్లా మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ నేతృత్వంలో ఇప్పటికే జిల్లా కేంద్రంలో ఇళ్ల స్థలాల పంపిణీకి కార్యచరణ పూర్తి చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. ఈ క్రమంలోనే మధిర నియోజకవర్గంలోని అర్హులైన జర్నలిస్టులు అందరికీ న్యాయం చేసేలా తన వంతు బాధ్యతగా కృషి జరుగుతుందని జెడ్పీ చైర్మన్ లింగాల కమల్ రాజు హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాగి బాలస్వామి, తమ్మారపు బ్రహ్మాం, ఏబీఎన్ లక్ష్మణ్ కిషోర్ రామ్ గంగాధర్, మువ్వూ రామకృష్ణ, సూర్య సీతారాములు, పసుపులేటి శీను, మనం అరుణ్ శ్రీధర్, మధుబాబు, దుబాని రాజేష్, గణేష్, పల్లపోతు ప్రసాద్, శ్యాం బాబు లతోపాటు పలువురు ఉన్నారు.

# మిర్యాల నారాయణ గుప్తా 41వ వర్ధంతి

మధిర, ఆగస్ట్22(మనం న్యూస్): మధిర గాంధీ బిరుదాంకితులు, ప్రముఖ స్వాతంత్ర్య సమర యోధులు, కీర్తిశేషులు దేశభక్త మిర్యాల నారాయణ గుప్తా 41వ వర్ధంతి కార్యక్రమాన్ని మంగళవారం శ్రీ వాసవి ఆర్య వైశ్య కళ్యాణ మండపంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. వాసవి ఆర్య వైశ్య కళ్యాణ మండపం అధ్యక్షులైన కురువెళ్ళ కృష్ణ అధ్యక్షతన నిర్వహించిన ఈ కార్యక్రమంలో కురువెళ్ళ కృష్ణ మాట్లాడుతూ మిరియాల నారాయణగుప్తా సేవలను కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ కళ్యాణ మండప అధ్యక్షులు ఇరుకుళ్ళ అక్కినరసింహారావు, తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆర్యవైశ్య మహాసభ కార్యదర్శి చారు గుండ్ల వెంకట అక్కినరసింహారావు, జిల్లా ఆర్యవైశ్య మహాసభ అధికార ప్రతినిధి కుంచం కృష్ణారావు, మండల ఆర్యవైశ్య సంఘం అధ్యక్షులు దాచేపల్లి ముత్యాల శ్రీ వాసవి కన్యకా పరమేశ్వరి అమ్మవారి దేవాలయ అధ్యక్షులు కపిలవాయి జగన్మోహనరావు, రిటైర్డ్ ఎండిడి మాధవరపు నాగేశ్వరరావు, కాంగ్రెస్ పార్టీ టౌన్ అధ్యక్షులు మిరియాల వెంకటరమణ గుప్తా పుల్ల ఖండం చంద్రశేఖర్, పుల్ల ఖండం సత్యనారాయణమూర్తి, ఆర్యవైశ్య సంఘం మధిర టౌన్ ప్రధాన కార్యదర్శి వంగవీటి రాజశేఖర్, రిటైర్డ్ పెన్షనర్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు పారుపల్లి వెంకటేశ్వరరావు మరియు కళ్యాణ మండప కమిటీ సభ్యులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు



# మధిర నియోజకవర్గంలో బిఆర్ఎస్ జండా ఎగరేస్తాం...

కేసీఆర్ కు బహుమానంగా ఇద్దాం : విలేకరుల సమావేశంలో లింగాల కమల రాజు

మధిర,ఆగస్ట్22(మనం న్యూస్): మధిర నియోజకవర్గ బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా తనను ప్రకటించినందుకు ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కి, మంత్రులు కేటీఆర్, పువ్వాడ అజయ్ కుమార్, ఎంపీలు నామ నాగేశ్వరరావు, వడ్డిరాజు రవిచంద్ర, ఎమ్మెల్సీలు తాత మధు,పల్ల రాజేశ్వర్ రెడ్డి విత్తనాభివృద్ధి సంస్థ చైర్మన్ కొండబాల కోటేశ్వరరావు కు లింగాల కమల రాజు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలను తెలియజేశారు . మధిర నియోజకవర్గంలో ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల తర్వాత జరిగిన అన్ని ఎన్నికల్లో టీఆర్ఎస్ పార్టీ ఘన విజయం సాధించింది అని,అదే విజయాల పరంపర అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కొనసాగుతోంది అని ఆశాభావాన్ని వ్యక్తం చేశారు జెడ్పీ చైర్మన్.కార్యకర్తలు కష్టపడి పనిచేయడం వల్లే బిఆర్ఎస్ పార్టీ అన్ని ఎన్నికల్లో ఘన విజయం సాధించి నియోజకవర్గంలో టీఆర్ఎస్ పార్టీ చెత్తను చాటిందని, మధిర గడ్డపై అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో గులాబీ జెండా ఎగరవేస్తామని అన్నారు. కేసీఆర్ కు మధిర నియోజకవర్గం కానుకగా ఇద్దామని వారు అన్నారు. మధిరతో పాటు వంద స్థానాల్లో బిఆర్ఎస్ పార్టీ గెలిచి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ హ్యాట్రిక్ ముఖ్యమంత్రిగా ప్రభుత్వ ఏర్పాటు చేస్తారని అన్నారు. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ని విమర్శించే అర్హత భట్టి విక్రమార్కుకి లేదు అన్నారు. మధిరలో వంద పడకల



ఆసుపత్రి, ట్యాంక్ బండ్ నిర్మాణం, సమీకృత మార్కెట్ నిర్మాణం పాటు మధిర నియోజకవర్గంలో పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను ఈ నాలుగున్నర సంవత్సరాల జడ్పీగా ఉన్న తను నిర్వహించానని ఎమ్మెల్యే గెలిస్తే మధిర ప్రజలను కంటికి రెప్పలా కాపాడుతానని తెలిపారు. మధిర నియోజకవర్గ ప్రజలు ఆలోచించి ఒకసారి తనకు ఆపకాశం ఇవ్వాలని కోరారు. లింగాల కమల రాజు గెలిస్తే నియోజకవర్గ ప్రజలకు లాభం,భట్టి విక్రమార్కును గెలిపిస్తే భట్టి కుటుంబానికి మాత్రమే లాభం చేకూరుతుందని, నిత్యం ప్రజల్లో కష్టసుఖాలలో ఉండే వ్యక్తి కావాలి. హైదరాబాద్ లో ఉండే వ్యక్తి కావాలి ప్రజలు ఆలోచించుకోవాలి అని తెలిపారు.

# కందాళను భారీ మెజార్డ్లతో గెలిపించుకుంటాం..

బిఆర్ఎస్ రూరల్ మండల అధ్యక్షులు బెల్లం వేణుగోపాల్

ఖమ్మం రూరల్, ఆగస్టు 22(మనం న్యూస్) : పాలేరు నియోజకవర్గం బి. ఆర్. ఎస్ పార్టీ శాసనసభ్యులు కందాళ ఉపేందర్ రెడ్డికే టెకెట్ కేటాయించిన సందర్భంగా ఖమ్మం రూరల్ అధ్యక్షులు బెల్లం వేణు గోపాల్ ఆధ్వర్యంలో రూరల్



మండలం కార్యకర్తలు భారీ ర్యాలీ నిర్వహించారు. నాయుడపేట హనుమాన్ టెంపుల్ నుండి ప్రారంభమైంది. ఈ కార్యక్రమం లో ఖమ్మం రూరల్ ఎంపీపీ బెల్లం ఉమా జడ్పీటీసీ యండపల్లి వరప్రసాద్. సూడా డైరెక్టర్ గూడా సంజీవ్ రెడ్డి, రైతు కన్వీనర్ అక్కినపల్లి వెంకన్న, మారెమ్మ గుడి చైర్మన్ మట్ల వెంకటేశ్వర్లు,వైస్ ఎంపీపీ గుడిబోయిన దర్లయ్య,సాసాటి చైర్మన్ జరుపుల లక్ష్మణ్, సోషల్ మీడియా అధ్యక్షులు గద్దె సతీష్ ,బీసీ సెల్ కార్యదర్శి నాగబోయిన కనకయ్య,ఖిజ సెల్ అధ్యక్షులు కొమరబత్తిని మురళి, ముత్యం కృష్ణ రావు.వెంపటి రవి, వెంపటి ఉపేందర్,యాత్ అధ్యక్షులు గొగ్రాజు శంకర్ రాజు, రెడ్డానాయక్,గరుడ రమేష్ శైలెత్తండా గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు బానోల్ మోహన్, ఉపాధ్యక్షులు వెలుగు సుధాకర్, కార్యదర్శి చీరాల వీరభద్రం,మానుకొండ శ్రీనివాస్, ఈటి కిషోర్, మేడబోయిన నాగేశ్వరరావు, పొన్నేబోయిన అంజిబాబు, బోయిన కృష్ణ,అన్ని గ్రామాల సర్పంచు లు ఎంపీటీసీ లు నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# మండలం లో టీపీసీసీ సభ్యులు రాయల పర్యటన

తిరుమలాయపాలెం, ఆగస్టు 22 (మనం న్యూస్) : తిరుమలాయపాలెం మండలం అజ్మీరా తండా గ్రామంలో టీపీసీసీ సభ్యులు రాయల నాగేశ్వరరావు పర్యటించారు. పరి నాటు కూలీలతో మాట్లాడారు. వారి సమస్యలను రాయల నాగేశ్వరరావు అడిగి తెలుసుకున్నారు. కూలీలు ఎదుర్కొంటున్న పలు సమస్యలు ఆయన దృష్టి కి తీసుకువచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్రం బాగుండాలంటే కాంగ్రెస్ పార్టీని అధికారంలోకి తీసుకురావాలన్నారు. బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం లో ఏ ఒక్కరూ సంతోషంగా లేరని నాగేశ్వరరావు విమర్శించారు. పాలేరు నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ బలంగా ఉందని ఆయన పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రాగానే అందరి సమస్యలు పరిష్కారమవుతాయని ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు ఉన్నం రాజశేఖర్ అజ్మీరతండా సర్పంచ్ బానోతు రవి తనగంపాడు సర్పంచ్ కేతినేనీ వేణు బ్రహ్మయ్య అజ్మీర దేశ్య లింగాశినివాస్ ఎన్ యస్ యు ఐ ఖమ్మం జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు జి.మోహన్ యూత్ కాంగ్రెస్ మండల కో ఆర్డినేటర్ బత్తుల రమేష్ యూత్ కాంగ్రెస్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి అంజని పాలేరు సేవార్డ్ కన్వీనర్ నాగరాజు యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు నాగరాజు ఆనంద్ లింగయ్య బాబు మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు



మండలంలోని తిప్పారెడ్డిగూడెం గ్రామంలో గుండె పోటుతో మరణించిన చవాన్ రామచంద్రు చిత్ర పటానికి టీపీసీసీ సభ్యులు రాయల నాగేశ్వరరావు పూల మాలలు వేసి నివాళులు అర్పించి, వారి కుటుంబానికి ప్రగాఢ సానుభూతిని తెలిపారు. వారి కుటుంబానికి 5000/- రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం చేశారు.. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు ఉన్నం రాజశేఖర్ అజ్మీరతండా సర్పంచ్ బానోతు రవి తనగంపాడు సర్పంచ్ కేతినేనీ వేణు బ్రహ్మయ్య అజ్మీర దేశ్య లింగాశినివాస్ ఎన్ యస్ యు ఐ ఖమ్మం జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు జి.మోహన్ యూత్ కాంగ్రెస్ మండల కో ఆర్డినేటర్ బత్తుల రమేష్ యూత్ కాంగ్రెస్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి అంజని పాలేరు సేవార్డ్ కన్వీనర్ నాగరాజు యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు నాగరాజు ఆనంద్ మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు

# ఇంటింటికి 'సోనియమ్మ సారె'

- మహిళలకు చీరలు పంపిణీ చేసిన బాలాజీ నాయక్

విన్నూరు, ఆగస్టు 22(మనం న్యూస్): కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల ప్రచారాన్ని ప్రజల్లోకి విస్తృతంగా తీసుకెళ్లేందుకు ఎమ్మెల్యే ఆశావాహి కిసాన్ కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు, వైరా నియోజకవర్గ నాయకులు బానోత్ బాలాజీ నాయక్



వినూత్న కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టారు. 'సోనియమ్మ సారె' పేరుతో నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా మహిళలకు చీరల పంపిణీ కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నారు. అందులో భాగంగా మంగళవారం మండల పరిధిలోని హిమాంసగర్ గ్రామంలో ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బాలాజీ నాయక్ దంపతులు ఇంటింటికి తిరిగి మహిళలకు పసుపు-కుంకుమ, చీరలు పంపిణీ చేసి, కాంగ్రెస్ పార్టీని ఆదరించాలని కోరారు. గ్రామంలోని మహిళలు, వృద్ధులకు కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల మేనిఫెస్టోను వివరిస్తూ ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు మాలోతు నరసింహారావు, వెంకటేష్, సంతోష్, శ్రీను, నాగేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## యాదవ సంఘం ఆధ్వర్యంలో తెల్లం వెంకటరావు కు సన్మానం

**భద్రాచలం ఆగస్టు 22(మనం న్యూస్) :** భద్రాచలం యాదవ సంఘం ఆధ్వర్యంలో, భద్రాచలం నియోజకవర్గ, బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా, తెల్లం వెంకటరావు కి శాసన సభ్యులుగా, టికెట్ వచ్చిన సందర్భంగా



వెంకటరావు ని పుష్పగుచ్ఛమిచ్చి శాలువతో సన్మానించి శుభాకాంక్షలు తెలియచేశారు. ఈ సందర్భంగా బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థి తెల్లం వెంకటరావు మాట్లాడుతూ, భద్రాచలం యాదవ సంఘం భవన నిర్మాణానికి త్వరలోనే సుమారు 50 లక్షల రూపాయలతో యాదవ సంఘం భవన కి ఏర్పాటుకి కృషి చేస్తానని ఆదే విధంగా యాదవ సంఘం అభివృద్ధికి తోడ్పాటు అందిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఆదే విధంగా భద్రాచలంలో అంతర్జాతీయంగా ఉండే ఆంధ్రాలో కలిసిన ఐదు గ్రామ పంచాయతీలను తెలంగాణలో కలపడం... భద్రాచలం శ్రీసీతారామచంద్రస్వామి వారి దేవాలయం అభివృద్ధి, గోదావరి వరద నివారణకు కరకట్టల నిర్మాణం చేయడం వంటి వాటిపై కేసీఆర్ దృష్టికి తీసుకువెళ్లి హామీ ఇవ్వాలని యాదవ సంఘం నాయకులు కోరారు... ఈ కార్యక్రమంలో భద్రాచలం యాదవ సంఘం ప్రెసిడెంట్ జెట్టి రామకృష్ణ యాదవ్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ గోసుల శ్రీనివాస్ యాదవ్, మరెయిం యాదవ సంఘం సీనియర్ నాయకులు రాసాల నరసయ్య జంగిలి సంపత్ యాదవ్, అలాగే యాదవ సంఘం యూత్ నాయకులు గోళ్ళ గణేష్, సాని ముత్యాలరావు, అశోక్, గోళ్ళ రామకృష్ణ, బాసు బోయిన అజయ్, సాయి, జకుల అజయ్, రాంబాబు శ్రీను, సైదులు, రామకృష్ణ, మొత్తం 50 మంది వరకు పాల్గొన్నారు

## సబ్ కలెక్టర్ కార్యాలయం ముందు పెన్షనర్ల ధర్మా

**భద్రాచలం ఆగస్టు 22( మనం న్యూస్):** ఆల్ పెన్షనర్స్ అండ్ రిటైర్డ్ పర్సన్స్ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర కమిటీ పిలుపుమేరకు భద్రాచలం సబ్ కలెక్టర్ కార్యాలయం ముందు భద్రాచలం జిల్లా అధ్యక్షులు చల్లగుళ్ళ నాగేశ్వరరావు, గౌరవ అధ్యక్షులు ఏంవిఎస్



నారాయణ భద్రాచలం డివిజన్ అధ్యక్షులు బంధు వెంకటేశ్వరరావు ప్రధాన కార్యదర్శి కెఎన్ఎల్వీ ప్రసాద్ ల నాయకత్వంలో ధర్మా నిర్వహించారు. ఈ పి ఎన్95 పెన్షనర్లకు మినిమం 9వేల రూపాయలు పెన్షన్ ఇవ్వాలని మెమోరాండం సమర్పించి దేశ ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ కి ఈపీఎన్ 95 ఫస్టర్ల సమస్యలతో కూడిన మెమోరాండమును పంపమని కోరి సమర్పించారు. ఈ ధర్మా కె ఎన్ ఎల్ వి ప్రసాద్ కోటేశ్వరరావు (జి సి సి) అజయ్ కుమార్ (బిబిఎల్) బంధు నరసింహారావు (కోల్ టైమ్స్) ఎమ్ వి ఎన్ ఎన్ నారాయణ (ఆర్సీ) జిల్లా అధ్యక్షులు చల్లగుళ్ళ నాగేశ్వరరావు డివిజన్ అధ్యక్షులు బంధు వెంకటేశ్వరరావు నాయకులు మాదిరెడ్డి రామ్మోహనరావు, పరిటాల సుబ్బారావు, డి కృష్ణమూర్తి, యే టకాని సత్యనారాయణ కిషన్ రావు తదితరులు నాయకత్వం వహించారు. అనంతరం అధ్యక్షులు బంధు వెంకటేశ్వరరావు జిల్లా అధ్యక్షులు చల్లగుండ్ల నాగేశ్వరరావు ఎంపీఎస్ నారాయణ బంధు నరసింహారావు డిజీ ఎల్పీ దాసు, టి శివప్రసాద్, నాళం సత్యనారాయణ పురుషోత్తం తదితరుల నాయకత్వంలో సబ్ కలెక్టర్ కార్యాలయం సీనియర్ అసిస్టెంట్ జే రామారావు కి వినతిపత్రం అందచేశారు.

## బీసీ బండ్ ఫైనల్ లిస్టుతో ఎమ్మెల్యే కి సంబంధం లేదు కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షులు నరేష్

**భద్రాచలం ఆగస్టు 22( మనం న్యూస్):** బీసీ బంధు బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ ఏజెంట్ల బంధుగా మారినది, ఫైనల్ లిస్టుతో ఎంఎల్ఎకు ఎలాంటి సంబంధమూలేదని భద్రాచలం మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు సరేశ్ నరేష్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. బీసీ బంధు లబ్ధిదారుల ఎంపిక విషయంలో ఏ ఒక్కరి పేరును గాని సెలెక్టెడ్ లిస్టును గాని ఎంఎల్ఎకు అధికారులు అడగటం జరగలేదని, కనీసం ఎమ్మెల్యే కి సమాచారం ఇవ్వకుండానే అభ్యర్థుల ఎంపిక విషయంలో ఎంపీడీవో లు అధికార పార్టీ నాయకులే లిస్టును ఫైనల్ చేశారని తెలిపారు. పైగా గ్రామాలలో ఎమ్మెల్యే ఫైనల్ లిస్ట్ అంటూ ప్రచారం చేయటం సమంజసం కాదని తెలిపారు. కనీసం అభ్యర్థుల ఎంపిక గురించి ఒక్క మాట కూడా చెప్పకుండా ఎమ్మెల్యే ఫైనల్ లిస్ట్ అంటూ ఆయన పేరుని బధనం చేసే విధంగా వ్యవహరించటం సరైన పద్ధతి కాదని సూచించారు. ఎంపీడీవోలు, అధికార పార్టీ నాయకుల వ్యవహార శైలి గిరిజన ఎమ్మెల్యేను అవమాన పరిచే విధంగా ఉందన్నారు. ఈ విషయంపై త్వరలోనే ఉన్నతాధికారులకు ఫిర్యాదు చేస్తామని ఆయన ప్రకటన ద్వారా తెలిపారు.



## సర్వసభ్య సమావేశంలో ఎంపీపీ ఆగ్రహం

**పినపాక, ఆగస్టు 22(మనం న్యూస్) :** ప్రతి మూడునెలలకు ఒకసారి నిర్వహించే సర్వసభ్య సమావేశానికి ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు హాజరుకాకపోవడంపై పినపాక ఎంపీపీ గుమ్మడి గాంధీ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. వచ్చే సమావేశానికి పూర్తిస్థాయిలో ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు హాజరయ్యేలా చర్యలు చేపట్టాలని అధికారులకు సూచించారు. మంగళవారం ఎంపీపీ అధ్యక్షతన మండల ప్రజాపరిషత్ సర్వసభ్యసమావేశం జరిగింది. 6 గురు సర్పంచ్లు, ఆరుగురు ఎంపీటీసీలు హాజరయ్యారు. పలు ప్రధాన శాఖల అధికారులైతే దుమ్మా కొట్టారు. సర్పంచులు హాజరు కాకపోవడం పై తీవ్రస్థాయిలో మండిపడ్డారు. అనంతరం ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులతో సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం వైద్యులు దుర్గా భవాని, ఎంఈఓ వీరస్వామి, పశు వైద్యాధికారి బాలకృష్ణ చౌహాన్, ఇదిగోపన్ అధికారులు, పార్లెస్ అధికారులు, ఇతర శాఖల అధికారులు తమ ప్రగతి నివేదికలను చదివి వినిపించారు. భూపాలపట్నం సర్పంచ్ మాట్లాడుతూ తమ పంచాయతీకి స్థలం కేటాయించాలని సర్వసభ్య సమావేశంలో కోరారు. ఈ సమావేశంలో వైస్ ఎంపీపీ కంది సుబ్బారెడ్డి, ఎంపీ ఓ వెంకటేశ్వర్లు, సూపర్టెంట్ శ్రీనివాసరావు, ఎంపీటీసీలు సర్పంచులు, ప్రజాప్రతినిధులు, వివిధ శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు

## మురికిగుంటలలో గంబుషియా చేపలు

**పినపాక, ఆగస్టు 22(మనం న్యూస్) :** పినపాక, జానంపేట ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్ర పరిధిలో మురికినీటి గుంతల్లో దోమలారావు వృద్ధి చౌ ద క ం డ



నివారించేందుకు గంబుషియా చేపలను వదినట్లు మెడికల్ ఆఫీసర్లు దుర్గా భవాని, శృతి తెలియజేశారు. మంగళవారం మండలంలోని పినపాక గ్రామంలో మెడికల్ ఆఫీసర్ దుర్గాభవాని ఆధ్వర్యంలో పంచాయతీలోని బురద నీరు నిల్వ ఉన్న ప్రదేశాలలో స్థానిక సర్పంచ్ నాగేశ్వరరావు ఆధ్వర్యంలో, జానంపేట గ్రామంలో డాక్టర్ శృతి ఆధ్వర్యంలో మురికినీటి గుంతల్లో గంబుషియా చేపలను వదిలారు. అనంతరం మెడికల్ ఆఫీసర్లు దుర్గా భవాని, శృతి లు మాట్లాడుతూ గంబుషియా చేపలు వదలడం ద్వారా దోమల గుడ్లను ఈ చేపలు ఆహారంగా తీసుకుంటాయని తెలిపారు. గంబుషియా రకానికి చెందిన చేప పిల్లలను తెప్పించి మండల వ్యాప్తంగా నీటి గుంటల్లో వదులుతున్నామని తెలిపారు. తద్వారా దోమల వ్యాప్తి తగ్గుతుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక మెడికల్ ఆఫీసర్లు, ఆరోగ్య సిబ్బంది, ఆశాలు, అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు

## చిట్టి సతీష్ ని పరామర్శించిన రేగా కాంతారావు

**కరకగూడెం, ఆగస్టు 22 (మనం న్యూస్):** అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ వైద్యం చేయించుకుని ఇంటి వద్ద విశ్రాంతి తీసుకుంటున్న చిట్టి సతీష్ ని ఎంఎల్ఎ రేగా కాంతారావు మంగళవారం పరామర్శించారు. ఆరోగ్య పరిస్థితులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు రావుల.సామయ్య, ఎస్సీ సెల్ మండల అధ్యక్షులు పాయం.రాజబాబు నాయకులు అక్కడ రెడి వెంకట్ రెడ్డి పూజరి క్రీష్ణ, పనుసూరి. అంజయ్య, బైరిచెట్టి.చిరంజీవి, ఎన్ డి పజల్ పాల్గొన్నారు.



## కాంగ్రెస్ టికెట్ కోసం దరఖాస్తును సమర్పించిన విజయ్ గాంధీ

**బూర్గంపహాడ్, ఆగస్టు 22 (మనం న్యూస్):** డిసీసీ అధ్యక్షులు పెద్దలు పాదేం వీరయ్య ఆశీస్సులు-సూచనల మేరకు నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి టికెట్ కోసం మాజీ జడ్పీటీసీ బట్టా విజయ్ గాంధీ దరఖాస్తు చేసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పినపాక నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు గాడె కేశవ్ రెడ్డి అశ్యాపురం మండల అధ్యక్షుడు ఓరుగంటి బిక్షయ్య నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు ప్రముఖ న్యాయవాది భజన సతీష్ కుమార్ అశ్యాపురం మండల యస్సీ సెల్ నాయకులు మచ్చా నరసింహారావు-మానాది సైదుల్-సంపత్-సురేష్-కాంగ్రెస్ మండల పెద్దలు వర్స లక్ష్మయ్య-కాక రాములు-మణుగూరు మండల మాజీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ జానపాటి వేణు-మండల నాయకులు పగిల్ల సతీష్-తెల్లం నగేష్-సర్పంచులు బట్టా సత్యనారాయణ-తాటి వీరాంజనేయులు-పాయం వెంకటేశ్వర్లు-మాజీ సర్పంచ్ బొర్రా శ్రీను-యువజన నాయకులు హరిష్ యాదవ్-చిర్రా నాని యాదవ్-కాక సర్వేష్-షేక్ షకీల్-తిరుపతి-కోర్న వెంకటేశ్వర్లు-బట్టా విజయ్ గాంధీ యువసేన సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## రేగాని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన శుభాకాంక్షలు తెలిపిన గుంటుపల్లి

**బూర్గంపహాడ్, ఆగస్టు 22 (మనం న్యూస్):** పినపాక నియోజకవర్గం టికెట్ కైవసం చేసుకున్న పినపాక నియోజకవర్గం ఎంఎల్ఎ, భద్రాచలం కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు, తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విప్ రేగా కాంతారావు నీ ఎంఎల్ఎ కాండ్ కార్యాలయం లో సారపాక గ్రామ వాసి ఐటీసీ సివల్ కాంట్రాక్టర్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ మండల నాయకుడు గుంటుపల్లి రామకృష్ణ మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పుల బోకే తో శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. వారితో పాటు రామకృష్ణ స్నేహ బృందం పాల్గొని రేగాకి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



## కాంతారావును మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన మండల నాయకులు

**కరకగూడెం, ఆగస్టు 22 (మనం న్యూస్):** ఎంఎల్ఎ రేగా కాంతారావుని ఆయన స్వగృహం కొర్నవల్లి గ్రామంలో కరకగూడెం మండల బిఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శాలువతో సత్కరించారు. అనంతరం బిఆర్ఎస్ పార్టీ పినపాక నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా ప్రకటించడం పట్ల ఆనందం వ్యక్తం చేస్తూ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా మండల అధ్యక్షులు రావుల సామయ్య గౌడ్ మాట్లాడుతూ త్వరలో జరగనున్న సార్వత్రిక ఎన్నికలలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విప్ పినపాక ఎమ్మెల్యే రేగా కాంతారావు ని అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించి మంత్రిగా చూడటమే లక్ష్యంగా ప్రతి కార్యకర్తని కలుపుకొని పోయి అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించి తీరుతామని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బూర్గంపాడు వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ ఉపాధ్యక్షులు కొమరం.రాంబాబు, కరకగూడెం సర్పంచ్ ఊకె.రామనాథం, నాయకులు కొంపెల్లి పెద్ద రామలింగం, ఎలిపెద్ది. శ్రీనివాసరెడ్డి, అక్కిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి, బుడగం.రాము పజల్, నలుగు.బిక్షపతి, తాటి. వెంగళరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### రేగాను సన్మానించిన మైనార్టీ నాయకులు

కరకగూడెం, ఆగస్టు 22 (మనం న్యూస్): రానున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో పినపాక బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా రేగా కాంతారావు పట్ల కరకగూడెం ముస్లిం మైనార్టీ నాయకులు మండల కో-ఆప్షన్ సభ్యులు షేక్ సోదుపాషా ఆధ్వర్యంలో హర్షం వ్యక్తం చేశారు.



మంగళవారం కుర్తవల్లిలోని ఆయన నివాసంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలసి శాలువతో సన్మానించి, పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి అభినందనలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కో-ఆప్షన్ సభ్యులు సోదుపాషా మాట్లాడుతూ పినపాక నుండి భారీ మెజారిటీతో రేగా కాంతారావు గెలిపించుకుంటామన్నారు. అనంతరం విప్ రేగా మాట్లాడుతూ, బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలు ప్రజలకు చేరాలిగా చేయడంతోపాటు నిరంతరం ప్రజల సమస్యలను పరిష్కరిస్తున్నందుకే సీఎం కేసీఆర్ తనకు అవకాశం కల్పించారని పేర్కొన్నారు. అదేవిధంగా ప్రభుత్వ పథకాలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లి విస్తృతంగా ప్రచారం చేయాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ రేగా కాళికా మైనార్టీ నాయకులు పరాన్ యాకుబ్ ఖాన్, సయ్యద్ ఫజల్ హుస్సేన్, పరాన్ అక్బర్ ఖాన్, షేక్ ఖలీల్ పాషా, సమీర్ ఖాన్, ఖైరున్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### ఎమ్మెల్యే మెచ్చాకు మీడియా ప్రతినిధుల అభినందనలు

దమ్మపేట, ఆగస్టు 22 (మనం న్యూస్): ఎంఎల్ఎ మెచ్చా నాగేశ్వరరావును పలువురు ప్రజాప్రతినిధులు, మీడియా మిత్రులు కలిసి అభినందనలు తెలిపారు. ఆశ్వాసాపూరితంగా నుండి పోటీ చేసేందుకు మళ్ళీ అవకాశం వచ్చినందుకు అభినందనలు తెలిపారు.



### అంబరాన్నంటిన సంబురాలు మళ్ళీ మెచ్చాదే విజయం

దమ్మపేట, ఆగస్టు 22 (మనం న్యూస్): మెచ్చా నాగేశ్వరరావుకు బీఆర్ఎస్ టికెట్ కేటాయింబినందుకు ఆ పార్టీ శ్రేణులు మండల కేంద్రాల్లో సంబురాలు జరిపారు. పలువురు నాయకులు ఎంఎల్ఎ నివాసానికి వెళ్లి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. వెళ్లిన వారందరితో ఎమ్మెల్యే ఆత్మీయంగా మాట్లాడుతూ సమయం గడిపారు.



#### స్వగ్రామంలో సంబురాలు....

ఎమ్మెల్యే స్వగ్రామమైన తాటిసుబ్బన్నగూడెంలో గ్రామస్థులు అందరూ ఆనందంగా ఎమ్మెల్యే నివాసంలో కేక్ కట్ చేసి తమ ఆనందాన్ని పంచుకున్నారు. వైస్ ప్రెసిడెంట్ రాజేసిని పుల్లయ్య, తాటి వాసు, తాటి సరేష్, తాటి వెంకటేశ్వరరావు, కట్టం మంగయ్య, కొర్నా సాగర్, మెచ్చా వేదరాజు, పాట్ల ఎరప్ప, సవళం రవి, పెనుబల్లి వెంకటేశ్వరజీని రాంబాబు, కొమరం చంటి, తదితరులు పాల్గొన్నారు. పార్టీలకతీతంగా అభివృద్ధి చేసిన ఏకైక నాయకుడు మెచ్చా నాగేశ్వరరావు అని, రానున్న ఎన్నికల్లో సైతం తప్పక విజయం సాధిస్తారని వచ్చిన వారందరూ ధీమా వ్యక్తం చేశారు

### ఘనంగా చిరంజీవి బర్త్ డే వేడుకలు

దమ్మపేట, ఆగస్టు 22 (మనం న్యూస్): దమ్మపేట గ్రామంలో పద్మభూషణ్ మెగాస్టార్ చిరంజీవి పుట్టినరోజు వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన అభిమానులు మాట్లాడుతూ నేత్రదానం, రక్తదానం, వంటి సేవా కార్యక్రమాలే కాకుండా తెలుగు సినిమా పరిశ్రమలో ఎంతోమందికి అన్యుయగా ఉంటూ ఓ రోల్ మోడల్ గా సినీరంగంలోకి రావాలి అనుకునే వారికి స్ఫూర్తిగా నిలిచిన డా. పద్మభూషణ్ మెగాస్టార్ చిరంజీవి అభిమానులుగా గర్వంగా ఉంది అని అన్నారు. ఇలాంటి పుట్టినరోజు వేడుకలు మరెన్నో జరుపుకోవాలి అని కోరారు. ఈ వేడుకల్లో జనసేన పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు షేక్ అబ్దుల్ రెహమాన్, జగన్, దాసరెడ్డి రామారావు, పోతురాజు మహేష్, రేళ్ల సతీష్, జంగా చంద్రశేఖర్, చిన్నశెట్టి మధు, పలువురు చిరంజీవి అభిమానులు పాల్గొన్నారు.



## ఎమ్మెల్యే హరిప్రియ నాయక్ కు ఘనస్వాగతం

టికెట్ కేటాయింబడంపై పెద్ద ఎత్తున సంబరాలు..

ఇల్లందు, ఆగస్టు 22 (మనం న్యూస్): ఇల్లందు నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా హరిప్రియ నాయక్ ను ప్రకటించడంతో భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా గ్రంథాలయ చైర్మన్ దిండిగల రాజేందర్ ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం ఎంఎల్ఎకు ఘనస్వాగతం పలికారు. హైదరాబాద్ నుండి మంగళవారం ఉదయం బయ్యారం చేరుకున్నారు. బయ్యారం నుండి ఇల్లందు చేరుకోవడానికి చాలా సమయం పట్టింది. ఉదయం 8 గంటలకు బయ్యారం టిఆర్ఎస్ పార్టీ శ్రేణులు గజమాలతో స్వాగతం పలికారు. అక్కడ కార్యక్రమం పూర్తిచేసుకుని బయలుదేరగా ఊరూరా సంబరాలు సత్సనారాయణపురం, స్టేజి అనంతరం గంధంపల్లి, కొత్తపేట, నామాలపాడు, నెహ్రూ నగర్, వేములపాడు, ముకుందాపురం, నిజాంపేట, జండాల వాగు, రాజీవ్ నగర్ తండా, సబ్ పిట్ బస్టి గ్రామాలలో వందలాది ప్రజానీకం పుష్పగుచ్ఛాలు చేతికి అందించి శాలువలు కప్పి కప్పి, పూలు జల్లుతూ.. స్వాగతం పలికారు. ఇల్లందు సువర్ణల అభయాంజనేయ స్వామి ఆలయ ప్రాంగణంలో వందలాది మంది ఆటో డ్రైవర్లు ఆటోలు పెట్టుకొని స్వాగత ఏర్పాట్లు చేశారు. అనంతరం గోవింద్ సెంటర్ లో బాణాసంచ కాల్చి స్వాగత సుమాంజలి ఆనంద వేడుకలు నిర్వహించారు. మీదుగా కొత్త బస్టాండ్ సెంటర్లో సర్దార్ పాపన్న విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి అంజలి ఘటించారు. అనంతరం బుగ్గ వాగు మీదుగా ఆంబజార్ నుండి జగదంబ సెంటర్ వరకు ర్యాలీ కొనసాగింది జగదంబ సెంటర్ లో వాససంచ కాల్చి కెసీఆర్ జిందాబాద్ హరిప్రియ నాయకత్వం వర్తిల్లాలి అని నివాదాలు చేసిన అనంతరం తెలుగు తల్లి విగ్రహానికి పూలమాలలు వేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే హరిప్రియ నాయక్ మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గ ప్రజలు తో



పాటు తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్, ఐటీ శాఖ మాతృలు కేటీఆర్, ఆరోగ్యశాఖ మంత్రివర్యులు హరీష్ రావు, రాష్ట్ర రోడ్డు భవనాల శాఖ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్, లతోపాటు నియోజకవర్గ పరిధిలోని టిఆర్ఎస్ పార్టీ కుటుంబ సభ్యులు, నన్ను ఆశీర్వదించి మరోసారి నాకు ఎమ్మెల్యేగా కొనసాగే అవకాశాన్ని ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్, చేతుల మీదుగా నాకు అందే విధంగా సహకరించారని వారందరికీ ధన్యవాదాలు తెలుపుకున్నాను. త్వరలో జరగనున్న ఎన్నికల్లో గెలుపు కూడా ఇదే రకంగా సహకరించాలని నియోజకవర్గ ప్రజలకు సేవ చేసుకునే మహద్దాగ్యాన్ని కలిగించాలని వారు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా గ్రంథాలయ చైర్మన్ దిండిగల రాజేందర్, ఇల్లందు టిఆర్ఎస్ పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షులు నాదేండ్ల శ్రీనివాసరెడ్డి వార్డు మెంబర్స్ సయ్యద్ జానీ పాషా గిన్నారపు రాజేష్ కొక్కు సరిత భాగ్యలక్ష్మి ధనలక్ష్మి టిఆర్ఎస్ పార్టీ వివిధ స్థాయి శ్రేణులు అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## తెలంగాణ రాష్ట్రంలో రానున్నది బిజెపి ప్రభుత్వం

మద్యం పై ప్రభుత్వానికి ఉన్న శ్రద్ధ విద్యా, వైద్యం పై లేదు.. మాజీ ఎమ్మెల్యే కుంజ సత్యవతి...

చర్ల, ఆగస్టు 22 (మనం న్యూస్): ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోడి ప్రవేశ పెట్టిన సంక్షేమ, అభివృద్ధి పథకాల తోనే రానున్న ఎన్నికల్లో మరోసారి కేంద్రం లోను, తెలంగాణ రాష్ట్రంలో నూ డబుల్ ఇంజన్ సర్కార్ రాబోతుందని భారతీయ జనతా పార్టీ తెలంగాణ రాష్ట్ర కార్యదర్శి, మాజీ ఎమ్మెల్యే శ్రీమతి కుంజ సత్యవతి అన్నారు... చర్ల మండలకేంద్రంలోని భారతీయ జనతా పార్టీ కార్యాలయంలో మంగళ వారం చర్ల మండల ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అధిది గా పాల్గొన్న బిజెపి రాష్ట్ర కార్యదర్శి, మాజీ ఎమ్మెల్యే కుంజ సత్యవతి మాట్లాడుతూ లిక్కర్ స్వామ్, భూ మాఫీయూ, ఇసుక మాఫీయూ, డ్రగ్స్ మాఫీయూ కు పాల్పడుతున్న అధికార పార్టీ అవినీతి ని ప్రజలు గమనిస్తున్నారని, దళిత బంధు, బీసీ బంధు వంటి అమలు కాని హామీ లతో దళితులు, బీసీలు, నిరుద్యోగులు బీ ఆర్ ఎస్ పార్టీకి దూరం అయ్యారని, ఇప్పుడు గృహ లక్ష్మి పేరుతో మరో పథకం తీసుకువచ్చి పనికి మాలిన షరత్ లతో అసలయిన లబ్ధిదారులకు అన్యాయం చేస్తున్నారని, నిరుపేదలకు రేషన్ కార్డులు, ఉచిత బియ్యం ఇవ్వలేని దీని స్థితిలో ప్రభుత్వం ఉందని, మద్యం పై ప్రభుత్వానికి ఉన్న శ్రద్ధ విద్యా, వైద్యం పై



లేదని, దేశంలో మోడి పాలన ప్రపంచ దేశాలకు ఆదర్శంగా ఉంటే కేసీఆర్ పాలన అవినీతి కి ఆదర్శం గా ఉందని అన్నారు.. రానున్న ఎన్నికల్లో రాష్ట్రంలో భారతీయ జనతా పార్టీ అధికారంలోకి రావడం ఖాయమని అన్నారు... ఈ కార్యక్రమంలో భద్రాచలం నియోజకవర్గంకో కన్వీనర్ బిట్రగుంట క్రాంతి కుమార్, జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు సంతపురి సురేష్, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి ఎడవల్లి శేషగిరి రావు, వెంబడి హరినాథ్, కార్యదర్శి కొండేటి చంద్ర శేఖర్, ముత్యాల తాతాజీ, చిడెం జగన్, పగడాల శ్రీధర్, గుమ్మల వేణు, కారం సురేశ్, మేడి స్వరూప్, సోడి ప్రేమ్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు..

## అటు కేంద్రంలో, ఇటు రాష్ట్రంలో రాబోయేది కాంగ్రెస్. ప్రభుత్వమే..... గడప గడపకూ కాంగ్రెస్ కార్యక్రమంలో జెడ్పీ చైర్మన్ కోరం

ఇల్లందు, ఆగస్టు 22 (మనం న్యూస్): రానున్నది కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వమేనని జెడ్పీసీ కోరం కనకయ్య పేర్కొన్నారు. ఇల్లందు పట్టణ పరిధిలో పలు వార్డులలో మంగళ వారం ఆయన పర్యటించారు. మెయిన్, రోడ్డు, ఆంబజార్, కూరగాయల మార్కెట్ తదితర వ్యాపార సముదాయాల్లో గడప

గడపకూ కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించి కాంగ్రెస్ పార్టీ మెనిఫెస్టో కరపత్రాలను అందజేశారు... ఈ కార్యక్రమంలో వారివెంట పట్టణ కాంగ్రెస్ నాయకులు, ఇల్లందు మండల సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు, పట్టణ మహిళా నాయకురాళ్ళు, కోరం





